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Záchrana Vánoc 

Bylo nebylo. Jednoho dne v New Yorku v Americe byl týden 

před Vánocemi. Nenapadlo ani půl centimetru sněhu a bez 

sněhu nejsou ty pravé Vánoce. 

Santa skočil na sáně a letěl se poradit za Ježíškem do České 

republiky. Nakonec jel Ježíšek do Ameriky pomoct Santovi 

opravit hůlku Mrazilku. Ježíšek Santovi opravil hůl a pomohl 

mu rozdat zbylé dárky. Santa poděkoval Ježíškovi a odvezl ho 

zpátky do České republiky. 

Santa se vrátil zpátky do Ameriky. Zamával hůlkou Mrazilkou 

a stalo se něco neočekávaného. Začal padat sníh. 

Zazvonil zvonec a pohádky je konec. 

Štěpán Sedláček, Petr Procházka, Radim Šedrla, Richard Smolík 
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                    7.B 

 
Zázrak v Brně aneb vánoční příběh 

trošku jinak 
 

Jednoho dne jeli  Pepík s Maruškou na nákupy do Brna, protože 

Maruška potřebovala nové nehty. 

Když přijeli do salónu, Maruška si nechala udělat 5 cm dlouhé 

vánoční nehty. Už byli na cestě k autu, právě procházeli přes Svoboďák a 

zaujala je krásná stavba ve tvaru rakety. Okolo ní se shlukovaly různé 

skupinky dospělých i dětí. Pepík se lidí začal vyptávat, na co tam čekají, a 

jeden pán mu odpověděl, že ta stavba je brněnský orloj a jednou za rok 

z něj vypadne dítě  a  říká se, že to dítě je vyvolené. 

Maruška s Pepíkem si řekli, že tedy počkají, třeba budou mít štěstí 

a dítě chytnou. Od ostatních zjistili, že dítě má vypadnout přesně v 11 

hodin ( to je totiž v Brně poledne – ale o tom zase jindy..),což je až za dvě 

hodiny, a tak si v klidu mohli zajít do McDonaldu na nějaké dobré sváteční 

jídlo. 

Už bylo za pět jedenáct, když se vydali zpátky k orloji chytat dítě. 

Najednou se to stalo! Dítě opravdu vylétlo! Maruška s Pepíkem už ho skoro 

měli, ale vyklouzlo jim z rukou. Pepík neváhal, skočil po něm, málem ho 

umačkal, ale chytil ho! Pak zjistili, že je to chlapeček a rozhodli se ho 

pojmenovat Ježíšek. 

Ježíšek začal konat dobré činy už ve třech letech, ale pak na něj 

přišla puberta a Ježíšek začal být nepříjemný a nevychovaný. Když mrzlo, 

babičkám podkopával nohy a smál se, začal taky sprejovat po stěnách a 

dělat samé vylomeniny.  Ale až vyrostl, tak mu došlo, jak špatně se choval, 

babičkám začal pomáhat,  i sprejovat přestal… Takže z něj byl hodný 

člověk. 

Neboť : Chybovati jest lidské, odpouštěti božské! 

                                                            Julie Knollová, Natálie Kršková 
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